



Линии равновесия КОЛЛЕКЦИЯ RALPH LAUREN «ОСЕНЬ-ЗИМА 2013/14»

Марина Прохорова

НАПОМНИМ, что Ральф Лорен принципиально представляет все свои линии, от самой дорогой до вполне демократической, в одних и тех же магазинах и во время одних и тех же модных показов. Очень разные по стилю, эти линии тем не менее созданы для того, чтобы вполне гармонично формировать мужской гардероб. Причем формировать полностью.

Наиболее консервативна и рассчитана на работу и офис средняя линия Black Label Ralph Lauren. Силуэт костюмов по-прежнему узкий и довольно молодой, только в этом сезоне ла-

каны стали чуть уже. Главный цвет — серый. Первая линия Purple Label Ralph Lauren, традиционно наиболее щегольская и дендистская, ориентирована на загородную жизнь. Главное в ней — преувеличенно элегантные твидовые костюмы с довольно затейливой линией лацканов, а также всевозможные куртки и плащи для прогулок по поместью. И конечно, эта преисполненная вальяжности и сибаритства одежда из первой линии превосходно смешивается в единый комплект с вещами из демократичной линии Polo Ralph Lauren и спортивной RLX. Стиль Ральфа Лорена предус-

матривает не только возможность демократизма даже при достижении наивысшего успеха, но и вполне конкретные варианты смешения стилей. Спорт и откровенный кажуал Ralph Lauren предлагает носить с элегантными аксессуарами, как это было принято сто лет тому назад. Аксессуары у Ralph Lauren всегда были очень качественными, но в последнее время им явно уделяется большое внимание: сумки и обувь не только удобны и крепки, но и выглядят в высшей степени актуальными. Не просто модными, но и выполненными с отличным чувством современного стиля.